

# 一新影院下月“开门纳客”

## 位于市区通达路北段



一家在建影院效果图。

本报11月9日讯 (记者周广聪)下个月,临沂将结束只有一家影院的局面。9日,记者多方获悉,临沂保利国际影城将于下月中旬开业,而目前还有4家大型电影院也纷纷“抢滩”临沂,临沂市民以后去电影院看电影将有更多选择。

“今天有部新片上映,本想去电影院看电影,去了之后发现,有很多人在排队。”11月8日晚,在

市区工作的张静本想和朋友去电影院买张半价票看电影,但她发现想看的电影,票差不多卖光了。

“临沂啥时候能多开几家影院,也多几个选择。”张静和朋友感叹说。回到家,一个朋友转发的微博让张静眼前一亮:“临沂保利国际影城计划12月中旬开业……”张静马上转发,并询问具体情况。

不仅如此,11月9日,记者

多方获悉,在未来一年多的时间里,临沂市区新开业的影院将至少有5家,分别为保利国际影城、星美国影城、广州金逸影城、幸福蓝海影城、鲁信影城,而保利国际影城也计划于12月中旬开业。

“目前,影院正在进行装修,相关具体的情况将随时向影迷公布。”9日,在位于市区通达路北段的保利国际影城施工现场,该影城

企划部经理马兆峰说。

据了解,除了保利国际影城已经确定开业时间之外,目前,星美、幸福蓝海、广州金逸等院线尚未确定具体开业时间。而多数院线已经或正准备开始装修,未来一年将悉数开业。“需要根据施工方施工进度来确定,但目前来看,星美影城也有望近期能开业。”临沂星美国际影城负责人赵澎表示。

### 新闻延伸

## 影迷或将享受低票价电影

怎样才能让更多的市民重回电影院看电影?各家院线或将绞尽脑汁去推出各种措施,在宣传中,多家院线都在强调“五星级”。

“五星级标准,共设8个五星级影院,总座位1368个,能容纳上千人同时观影。”11月9日,临沂保利国际影城企划部经理

马兆峰介绍着即将开业的影城。

记者了解到,在硬件设施上,其他几家院线也均以五星级作为设计标准,强调最先进的放映设备、音响系统、巨幅屏幕等等。除了保利影城之外,其他几家电影院均能容纳千人,而包括最先进的3D技术、情侣厅、豪华贵宾厅等,足以让临沂的观众身临其境,享受一流

的视听盛宴。

但是,只是拥有这些还是不够的,真正能吸引影迷的还是各种不同的优惠促销活动。“这么多影院来临沂之后,票价会不会便宜?”不少影迷都在询问。

在采访中,各院线的负责人表示,肯定会有不少优惠措施。“会员享受折扣、半价观影、免费

抢票等等活动,这些对于影迷来说,都极具吸引力。”马兆峰说。

而在马兆峰等院线负责人看来,如何来留住影迷,除了票价折扣之外,还需要服务的质量。一位电影院线的负责人表示,影迷看重的除了享受最新大片之外,最吸引他们的还是观影过程中享受的服务。

## 家门口看电影还能看明星

除此之外,多位院线负责人还透露,未来,临沂市民在看电影的同时,有望在家门口见到电影中喜欢的明星。

在将要入驻临沂的院线中,有多家院线所属的集团也曾多次参与投资拍摄、发行知名电影,“电影上映前,电影宣传推广过程中,完全可以来临沂宣传,举行见面会、与临沂的影迷进行互动等等。”一家院线的负责人表示。

然而,让不少院线更为青睐的是,临沂目前拥有临沂国际影视城、沂蒙红色影视基地、水上好莱坞、孙子兵法3D影视基地、东夷部落影视城五大影视基地,在这些影视基地共拍摄电影电视剧70多部,《沂蒙六姐妹》、《斗牛》等电影就是在临沂的影视基地拍摄的。

“目前,横店影视城已经出于饱和状态,各院线在

邀请电影制片方来临沂宣传的同时,也会推介临沂的影视基地集群,这也将会吸引更多的电影来临沂拍摄。而像星美影城等院线,因为有独立的影视集团公司,有望直接参与投资、拍摄电影。”临沂星美国际影城的负责人赵澎说,临沂有这么多影视基地,电影院线与影视基地之间完全可以相互推动。



# 风湿病会诊通知

全国著名风湿病专家吴英萍于11月12、13日来临沂五洲医院举行会诊活动

专家介绍:吴英萍教授,医学博士,主任医师,全国著名风湿病专家,英平风湿骨病治疗体系创始人,中国民间中医药研究开发协会会长兼风湿骨病专业委员会主任,中国民族卫生协会风湿骨病专业委员会主任,在治疗风湿骨病方面有深远的造诣。

吴英萍教授是我国著名的风湿病专家,她研究创立的“英平风湿骨病治疗体系”显著提高了风湿病治疗的有效率和临床治愈率,已为国内外50多万例风湿病患者解除了病痛,被业界称之为“绿色综合疗法”。她研究风湿病的科研成果获得了国家级科学技术进步奖和多项发明专利,被誉为“创立风湿绿色综合疗法第一人”和“当代女华佗”。

主治:风湿、类风湿性关节炎、幼年型类风湿关节炎、炎性肠病、强直性脊柱炎、干燥综合征、产后风湿、股骨头坏死、痛风、风湿性多肌痛、风湿寒性关节痛、颈椎病、混合性结缔组织病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生等风湿类疾病。

康复咨询热线:0539-8300132 13969979136

地址:市金雀山路54号(沂蒙大楼对过)市内乘6、9、13、17、21、32、35路公交车到沂蒙大楼下车即

# 皮肤病患者的福音

用5-7天秘方中药 皮癣全面脱落 给您惊喜 不遗憾

用5-7天系列秘方中药治疗:牛皮癣、湿疹、过敏性皮炎、白癜风效果独特,这是京城名老中医郑良治疗各种皮肤病在北京广为人知,中医中药秘方治愈各种皮肤病,不复发,广受好评。

牛皮癣、湿疹、皮炎、白癜风是皮肤病中常见病,多发病,患者痛苦不堪,长期以来依赖西药尤其激素治疗复发率之高令人忧虑。

名老中医以中医中药独特秘方攻克牛皮

# 面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛

大型普查诊疗 部分药品免费赠送

治疗面神经疾病,选对方法最关键。国家级面神经新技术“导体蛋白再生疗法”可快速重建受损面神经网络,疏通神经导体蛋白传导阻滞,全面恢复面神经支配功能,有效治愈各类面神经疾病,无副作用,不打针,不住院,一个疗程有明显好转,无论病情轻重、时间长短,经过系统治疗均可恢复正常。治疗范围:面瘫急性期及后遗症(口眼歪斜、眼闭合不全、鼓腮漏气、口角漏水、麻木、夹食、皱纹变浅或消失、抬眉无力、眉毛变低、流

泪),面肌痉挛(抽动、跳动、僵硬、麻木、面肌萎缩),三叉神经痛等。

会诊通知:近期,全国著名面神经专家孙主任率专家组在新技术指定推广医院-临沂天元医院开展大型面神经疾病普查诊疗活动,请新老患者相互转告并前往就诊。

电话:0539-8110305  
地址:临沂市银雀山路东段(烈士陵园北门对过),天元医院内科二。